

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор

Валентина АРАНЧІЙ

серпня 2021 року

Ухвалено на засіданні Науково-методичної ради університету
протокол № 1 від 27 серпня 2021 року

**ПЛАН
РОБОТИ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

СХВАЛЕНО
Протокол Вченої ради університету
№ 1 від 30 серпня 2021 року

ПЛАН
роботи Науково-методичної ради Полтавського державного аграрного університету
на 2021 - 2022 навчальний рік

№ засідання	Питання	Термін проведення	ПІБ особи, що доповідає
1	1. Затвердження оновленого складу Науково-методичної ради ПДАУ на 2021-2022 навчальний рік	Серпень 2021 р.	Голова НМР ПДАУ Костенко О.
	2. Затвердження плану роботи Науково-методичної ради ПДАУ на 2021-2022 навчальний рік		Голова НМР ПДАУ Костенко О.
	3. Координація методичної та організаційної роботи на факультетах, в навчально-науковому інституті економіки, управління, права та інформаційних технологій у 2021-2022 навчальному році в контексті основних засад Закону України «Про вищу освіту». Узгодження планів роботи науково-методичних рад спеціальностей на 2021-2022 навчальний рік		Голова НМР ПДАУ Костенко О. Голови НМР спеціальностей
2	1. Аналіз результатів акредитації освітніх програм у 2020-2021 навчальному році та розробка рекомендацій щодо поліпшення надання освітніх послуг.	Вересень 2021 р.	Керівник відділу МЗЯО Лавріненко І.
	2. Оптимізація роботи щодо популяризації принципів академічної доброчесності та етики серед науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти університету		Керівник відділу із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку Вараксіна О.
	3. Аналіз дотримання нормативних вимог, щодо якісних характеристик підготовки здобувачів вищої освіти, а саме: кількісних і якісних показників успішності студентів з навчальних дисциплін у розрізі кафедр та викладачів за результатами другої екзаменаційної сесії 2020- 2021 навчального року.		Начальник навчального відділу Дорошенко А.
3	1. Аналіз підготовки кафедр, факультетів, навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій університету до нового навчального року із врахуванням рекомендацій науково-методичної ради з планування організаційно-методичної та науково-методичної роботи на 2021–2022 навчальний рік	Жовтень 2021 р.	Голови НМР спеціальностей
	2. Організація роботи з розробки та перегляду Положень університету, що регла-		Голова НМР ПДАУ

№ засідання	Питання	Термін проведення	ПІБ особи, що доповідає
	<p>ментують освітній процес ПДАУ</p> <p>3. Моніторинг оприлюднення на офіційному сайті проєктів ОП (2021 р.) та аналіз пропозицій стейкхолдерів.</p> <p>4. Про затвердження теми щорічної науково-методичної конференції викладачів і аспірантів</p> <p>5. Про професійний розвиток педагогічних, науково-педагогічних працівників відповідно до державної політики в галузі освіти</p>		<p>Костенко О.</p> <p>Керівник відділу МЗЯО Лавріненко І.</p> <p>Начальник навчального відділу Дорошенко А.</p> <p>Керівник відділу із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку Вараксіна О.</p>
4	<p>1. Моніторинг використання дистанційних технологій навчання в освітньому процесі Полтавського державного аграрного університету</p> <p>2. Результати комплексного аналізу роботи кафедри технології та засоби механізації аграрного виробництва</p> <p>3. Моніторинг стану академічної мобільності викладачів та здобувачів вищої освіти та їх участі в міжнародних освітніх та наукових проєктах</p>	Листопад 2021 р.	<p>Керівник ННІ комунікаційних та інноваційних освітніх технологій Вакуленко Ю.</p> <p>Голова комісії з перевірки (за наказом)</p> <p>Голова комісії з перевірки (за розпорядженням)</p>
5	<p>1. Аналіз показників успішності семестрового контролю знань студентів з практики за 2020-2021 навчальний рік.</p> <p>2. Моніторинг рівня наукової та професійної активності НПП ПДАУ</p> <p>3. Результати анкетування здобувачів вищої освіти стосовно якості надання освітніх послуг ПДАУ у 2021 році</p>	Грудень 2021 р.	<p>Керівник виробничої практики Браславець Т.</p> <p>Голова НМР ПДАУ Костенко О., керівник відділу МЗЯО Лавріненко І.</p> <p>Голова НМР ПДАУ Костенко О., керівник відділу МЗЯО Лавріненко І.</p>

№ засідання	Питання	Термін проведення	ПІБ особи, що доповідає
6	1. Позитивні практики залучення здобувачів вищої освіти та роботодавців до періодичного перегляду освітніх програм в університеті і закладах вищої освіти України.	Лютий 2022 р.	Керівник відділу МЗЯО Лавріненко І.
	2. Протидія та попередження булінгу (цькування) в ПДАУ		Омбудсмен учасників освітнього процесу ПДАУ Помаз О.
	3. Стан організаційної роботи ПДАУ з підтримки ЗВО у сприянні працевлаштуванню та кар'єрного зростання		Керівник відділу сприяння працевлаштуванню студентів і випускників Петренко Н.
7	1. Обговорення підсумків науково-методичної конференції викладачів і аспірантів	Березень 2022 р.	Начальник навчального відділу Дорошенко А.
	2. Аналіз якості навчально-методичних матеріалів, розміщених на платформі Moodle. Моніторинг технологій дистанційного навчання, що використовуються в освітньому процесі ПДАА		Голова комісії з перевірки (за розпорядженням)
	3. Аналіз залучення професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців та міжнародних фахівців до освітнього процесу		Керівник відділу МЗЯО Лавріненко І.
	4. Аналіз дотримання нормативних вимог, щодо якісних характеристик підготовки здобувачів вищої освіти, а саме кількісних і якісних показників успішності студентів з навчальних дисциплін в розрізі кафедр та викладачів за результатами першої екзаменаційної сесії 2021–2022 навчального року		Начальник навчального відділу Дорошенко А.
	5. Моніторинг відповідності змісту практичної підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання компетентностям, необхідним для подальшої професійної діяльності.		Керівник виробничої практики Браславець Т.
8	1. Обговорення змісту навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти	Квітень	Начальник навчального

№ засідання	Питання	Термін проведення	ПІБ особи, що доповідає
	<p>(2022 року набору) та робочих навчальних планів, їх відповідності встановленим вимогам та змісту ОПП</p> <p>2. Обговорення підсумків рейтингової оцінки роботи НПП за 2021 календарний рік</p> <p>3. Моніторинг результатів запровадження в університеті заходів із запобігання та виявлення академічного плагіату</p>	2022 р.	<p>відділу Дорошенко А., декани, директор</p> <p>Голова НМР ПДАУ Костенко О., керівник відділу МЗЯО Лаврінченко І.</p> <p>Керівник відділу із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку Вараксіна О.</p>
9	<p>1. Результати комплексного аналізу роботи кафедри публічного управління та адміністрування</p> <p>2. Неформальна та інформальна освіта: стан і особливості її організації в університеті.</p> <p>3. Аналіз результатів опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітніх програм та освітньої діяльності за цими програмами.</p> <p>4. Моніторинг стану впровадження можливостей АСУ в освітній процес в ПДАУ</p> <p>5. Аналіз системи сприяння професійному розвитку учасників освітнього процесу університету</p>	Травень 2022 р.	<p>Голова комісії з перевірки (за розпорядженням)</p> <p>Керівник відділу МЗЯО Лаврінченко І.</p> <p>Голова комісії з перевірки (за розпорядженням)</p> <p>Керівник ННІ комунікаційних та інноваційних освітніх технологій Вакуленко Ю.</p> <p>Керівник відділу із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку Вараксіна О.</p>
10	1. Звіт про роботу науково-методичних рад спеціальностей	Червень 2022 р.	Голови НМР спеціальностей

№ засідання	Питання	Термін проведення	ПІБ особи, що доповідає
	2. Звіт про роботу науково-методичної ради ПДАУ за 2021-2022 навчальний рік та завдання і перспективи на наступний 2022-2023 навчальний рік		Голова НМР ПДАУ Костенко О.
	3. Імплементція Положень ПДАУ, що стосуються освітнього процесу: проблеми та недоліки		Голова НМР ПДАУ Костенко О.
	4. Про аналіз залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.		Керівник відділу із забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку Вараксіна О.

Схвалено Науково-методичною радою Полтавського державного аграрного університету протокол № 1 від 27 серпня 2021 р.

Голова Науково-методичної ради
Полтавського державного аграрного університету

Секретар Науково-методичної ради
Полтавського державного аграрного університету



Олена КОСТЕНКО

Максим ПЕТРЕНКО